

传播青春正能量

信阳市第三届“青年五四奖章”评选活动启动

信阳消息(项文豪)近日,由共青团信阳市委、市青年联合会联合开展的第三届“信阳青年五四奖章”和“信阳青年五四奖章集体”评选活动全面启动,报名时间截止为3月12日。

“信阳青年五四奖章”是共青团信阳市委、信阳市青年联合会授予为信阳改革发展作出杰出贡献的青年和青年集体的最高荣誉。此次评选旨在为树立和宣传当代青年先进典型,在广大青年中传播青春正能量,营造崇尚先进、学习先进的良好氛围,引导全市广大青年践行社会主义核心价值观,为信阳在“四个河南”建设中更出彩作贡献,为实现中国梦

贡献青春力量。

此次评选的奖项分设个人奖和集体奖两种,分别授予“信阳青年五四奖章”和“信阳青年五四奖章集体”荣誉称号。凡在我市重点工程、重大项目或具有广泛社会影响的重大事件中发挥关键作用,在加快转型升级,推动城乡区域协调发展,着力保障和改善民生,促进维护社会稳定,保护好生态环境,促进社会和谐等方面取得突出业绩的集体,团组织在集体中发挥积极作用,内部凝聚力强,具有强烈的团队意识和团队精神的集体;年龄为14周岁至40周岁户籍在信阳或在信阳学习、工作两年以上的有理想、敢作

为,激发社会正能量,能以杰出的社会贡献和振奋人心的个人事迹激励青年为实现“中国梦”凝心聚力,本领过硬、艰苦奋斗、勇于创新创造,在本职岗位上取得优异成绩,特别是在加快转型升级、推动科学发展、促进社会和谐等方面作出突出贡献,具有良好社会影响,得到社会各界的广泛认可的优秀青年个人等均可报名参加,报名截止时间为3月12日。

据悉,本次报名分集体推荐和自荐两种形式进行,团市委、市青联将成立评选表彰活动领导小组,专门负责本次评选表彰工作。详情可在信阳共青团网站最新公告栏查询。

贺新春



淮滨县从正月初七至正月十五期间在淮河公园举行2015年贺新春民间花会汇演。该县19个乡镇(镇、街道办)的百余名民间艺人齐聚淮河公园展示拿手绝活。踩高跷、骑毛驴、舞狮子、推花车等表演精彩绝伦,现场不少观众拿出手机、平板电脑、数码相机捕捉下一个个动人的场景。
李鹏 秦怡欣 摄

改变脏乱差

工人文化宫等区域今年将改造

信阳消息(记者 杨长喜 通讯员 马成祥)工人文化宫、新华西路等区域长期以来的脏乱差情况今年将彻底改变了。这是记者昨日从浉河区市政管理执法局了解到的。

新年伊始,浉河区市政管理执法局按照“以城市精细化管理为目标,以大党工委制网络化管理为切入点,理顺城市管理体制,创新城市管理长效机制,巩固提升国家卫生城市”的部署,积极谋划2015年城市管理工作,其中一项就是继续抓好城区环境卫生综合整治。胜利北路步行街、小南门、工人文化宫、新华西路、金牛路等区域将被作为整治工作的重点,彻底改变这些区域长期以来脏乱差的局面。在整治这些区域的同时,该局也将继续开展中心城区区管道路环境秩序专项整治行动,重点对占道经营、出店经营,乱堆乱放、乱贴乱画,橱窗广告、LED等继续开展专项整治行动。

在整治环境卫生的同时,浉河区市政管理执法局也将继续加强中心城区道路维修、窨井清淤维护等市政基础设施建设,计划维修中心城区区管道路破损路面4.5万平方米以上,完成对主次干道3748个雨水井、污水井、雨污检查井清淤维护工作,确保汛期安全度汛。

拆除违章建筑

市城管综合执法受好评

信阳消息(王家林)2月25日下午,按照市三违办的要求,市城市管理行政执法支队联合辖区办事处等依法对新七大道铁路涵洞附近的一处违章建筑房屋实施了强制拆除,拆除违章面积300平方米。

执法人员来到拆迁现场,看到两栋5层的楼房的外墙已经完成粉刷,其中一栋楼的部分窗户已安装了防盗窗,违章户利用春节假期期间执法力量薄弱的空档,给两层楼顶新建的一层痕迹异常明显。据一名参与拆迁的执法人员介绍,施工楼体周围未安装任何安全防护措施,周围地面停放了很多车辆,造成强制拆迁难度大,现场执法人员和拆迁工人只能手持撬棍、铁锤等对房屋实施了破坏性拆除。

广大居民对此事拍手称快,表示城管部门执法公开公正,把百姓利益放在首位,真是为老百姓办实事、办好事。据周边群众反映,此处违章建筑影响了其他居民的正常生活,此次城管执法人员的执法行为受到了周围群众的一致好评。



文明河南 暖暖新年

团聚广州 同游香港

见习记者 李亚云

“宝贝们,我们来了!”2月22日上午10时30分,即将乘坐高铁前往广州的卓女士给儿子打电话告知“喜讯”,下午4时,夫妻二人就能与儿子媳妇一家团聚了。虽然已经过了大年三十,但这份迟到的团聚仍让这一家四口满心幸福。

高铁一路疾驰,向目的地飞奔而去。但心急的卓女士仍嫌车走得太慢。“恨不得能一下子就飞

奔到儿子面前,给他一个惊喜。”5个小时的车程虽然已经十分快捷,但对于这夫妻二人却是幸福的“煎熬”。

列车终于抵达广州,一家四口在出站口外实现了团聚。一个深深的拥抱后,卓女士眼中闪烁出了幸福的泪花。“正赶上雨水季节的广州,给出行带来诸多不便。但只要和孩子们在一起,一切都是美好的。”不善言辞的刘先生在自己的博客上写下这样的一句话,照片上一家四口绽放的笑意满溢着幸福的滋味。

“爸、妈,明天我们一家四口

游香港去,我都已经安排好了。”父母来一趟不容易,小刘准备带他们四处走走,过一个难忘的团圆年。说走就走,24日当天,一家四口抵达香港开始了为期一周的难忘之旅。

登上香港地标太平顶,繁华都市尽收眼底;参观杜莎夫人蜡像馆,与国内外“名人”合影留念;各式小吃让一家四口大饱口福;雾中的维多利亚港有种别样的美丽;海洋公园更是吸引了一家四口的光顾……坐上幸福的摩天轮,欢笑在身旁,幸福在心间,一家四口的团聚之旅正在进行时。